

Информация о материально-техническом обеспечении предоставления социальных услуг.

Помещения «Центра социальной помощи семье и детям Пушкинского района «Аист» расположены на 5 площадках по следующим адресам:

- г. Пушкин, Московская ул., д 12, литер A;
- г. Пушкин, Московское шоссе д. 4, литер A;
- пос. Шушары, Славянка, Изборская ул., д. 2, корп. 1;
- пос. Шушары, Первомайская ул., д. 8;
- г. Павловск, Песчаный переулок, д. 11/16.

Деятельность Центра направлена на социальное обслуживание граждан, реализацию прав семьи и детей, на защиту и помощь со стороны государства, содействие стабильности семьи как социального института, на улучшение социально-экономических условий жизни граждан, показателей социального здоровья и благополучия семьи и детей.

На всех площадках имеются вывески с указанием наименования учреждения, режима работы. В зданиях имеется система водоснабжения, канализации, электроснабжение и отопление (централизованное). Во всех помещениях соблюдаены требования пожарной безопасности и антитеррористической защищенности, а также санитарно-эпидемиологические нормы. В помещениях Центра, в доступных для посетителей местах, оформлены стенды с необходимой справочной информацией, в понятной читаемой форме. Центр оснащен автоматической пожарной сигнализацией, системой оповещения и управления эвакуации по адресам: г. Пушкин, Московская ул., д 12, литер A; г. Пушкин, Московское шоссе д. 4, литер A; пос. Шушары, Славянка, Изборская ул., д. 2, корп. 1.

В главном здании, расположенном по адресу: г. Пушкин, Московская ул., д 12, литер A находятся:

- на первом этаже:

отделение дневного пребывания несовершеннолетних, имеется необходимая мебель: диван, столы, стулья, телевизор, магнитофон, компьютерная техника. На компьютерах дневного отделения используется программа для осуществления родительского контроля - «Интернет цензор». Программа предназначена для эффективной блокировки сайтов, которые могут представлять опасность для ребенка при использовании интернет ресурсов; кабинет психолога оснащен мебелью и всем необходимым; кабинет заместителя директора по общим вопросам; отделение приема и консультации граждан; кабинет директора; кабинет отдела кадров; организационно-методическое отделение и экономисты; пищеблок, столовая для воспитанников которая оснащена столами и стульями; секретарь; кабинет заведующей хозяйством; прачечная. Все кабинеты оснащены необходимой для работы мебелью и компьютерной техникой. Есть доступ к сети Интернет.

- на втором этаже:

социально- реабилитационное отделение для несовершеннолетних временного проживания (стационарное отделение); кабинет заместителя директора по реабилитационной и профилактической работе. Для круглосуточного пребывания воспитанников имеются специальные помещения, которые оборудованы необходимыми принадлежностями и мебелью. Актовый зал оснащен музыкальными инструментами: пианино, баян, музыкальный центр, магнитофон, имеется мультимедийное оборудование, техника для просмотра мультфильмов, кинофильмов, видеопроектор для проведения семинаров, показа презентаций различного вида. Все кабинеты оснащены компьютерной

техникой. На стационарном отделении также на компьютерах используется программа для осуществления родительского контроля - «Интернет цензор». Кабинет психолога оснащен необходимым инвентарем для проведения песочной терапии и коррекционных занятий, в том числе с использованием диагностических и коррекционных комплектов производства «Иматон». Также имеется комплекс психологических программ «Effecton Studio», обеспечивающий комплексное решение реабилитационных задач в консультативной, диагностической и коррекционной работе психолога. Есть доступ к сети Интернет.

В здании, расположенном по адресу: г. Пушкин, Московское шоссе д. 4, литер А находятся:

отделение профилактики безнадзорности несовершеннолетних; отделение психолого-педагогической помощи; отделение помощи гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. Кабинет психолога оснащен необходимым инвентарем для проведения песочной терапии и коррекционных занятий, в том числе с использованием диагностических и коррекционных комплектов производства «Иматон». Также имеется комплекс психологических программ «Effecton Studio», обеспечивающий комплексное решение реабилитационных задач в консультативной, диагностической и коррекционной работе психолога. Все кабинеты оборудованы необходимой оргтехникой, мебелью, созданы все условия для эффективной работы специалистов с целью быстрого и качественного обслуживания клиентов. Есть доступ к сети Интернет.

В здании, расположенном по адресу: пос. Шушары, Славянка, Изборская ул., д. 2, корп. 1 находятся:

отделение социального сопровождения лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в возрасте от 18 до 23 лет. Кабинет психолога оснащен необходимым инвентарем для проведения коррекционных занятий, в том числе с использованием диагностических и коррекционных комплектов производства «Иматон»; кабинет юриста, кабинет специалистов, имеется помещение для проведения индивидуальных занятий и тренингов. Все кабинеты оборудованы мебелью и необходимой для работы техникой. В холле предусмотрены сидячие места для посетителей и вешалка для верхней одежды, обеспечен свободный доступ в санитарно-бытовые помещения. Вход в здание оборудован пандусом для доступности маломобильных групп населения. Есть доступ к сети Интернет.

В здании, расположенном по адресу: пос. Шушары, Первомайская ул., д. 8 находятся:

сектор отделения профилактики и безнадзорности несовершеннолетних. Сектор расположен в помещении, состоящем из 2 комнат. В первой проходят психологические тренинги и групповые развивающие занятия. Вторая комната — рабочие места специалистов. Кабинет специалистов оснащен необходимыми средствами для эффективного выполнения поставленных задач: оргтехника, офисная мебель, имеется доступ к сети «Интернет».

В здании, расположенном по адресу: г. Павловск, Песчаный переулок, д. 11/16. находятся:

сектор отделения психолого-педагогической помощи. Сектор занимает 2 кабинета. В одном из кабинетов проводятся психологические тренинги, занятия, в кабинете имеется комплекс психологических программ «Effecton Studio», обеспечивающий комплексное решение реабилитационных задач в консультативной, диагностической и коррекционной работе психолога. Во втором кабинете рабочие места специалистов. Все кабинеты оснащены необходимыми средствами для эффективного выполнения поставленных задач: оргтехника, офисная мебель, имеется доступ к сети «Интернет».

Директор центра



И.Б. Иванова